

ZAPISNIK

s dvanaeste sjednice Školskog odbora I. osnovne škole Vrbovec održane dana 25. ožujka 2014. godine (utorak) s početkom u 17,15 sati u uredu ravnatelja škole.

Sjednici prisutni: Ljiljana Bušić, Marija Cetl, Tomislav Dobrica, Andrea Knapić Mario Mataković, Martina Pavić i Dražen Sabolić

Odsutni: /

Ostali prisutni: Žarko Popović - ravnatelj

Zapisničar: Lucija Kovaček – tajnica.

Dvanaestu sjednicu Školskog odbora I. osnovne škole Vrbovec otvorila je predsjednica Školskog odbora Ljiljana Bušić i pozdravila sve prisutne. Nakon što je utvrđena natpolovična većina, Ljiljana Bušić predložila je sljedeći

Dnevni red:

1. Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora – usvajanje zapisnika
2. Molbe po natječaju za radno mjesto učitelja povijesti na odedeno puno radno vrijeme – izbor jednog kandidata
3. Molbe po natječaju za radno mjesto učitelja TZK na određeno puno radno vrijeme – izbor jednog kandidata
4. Razno.

Predloženi dnevni red je prihvaćen.

Ad 1.

Predsjednica Školskog odbora Ljiljana Bušić konstatirala je da su svi članovi Školskog odbora dobili po jedan primjerak zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora.

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli

O d l u k u

o usvajanju zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora.

Ad 2.

Ravnatelj škole Žarko Popović upoznao je nazočne s molbama kandidata za radno mjesto učitelja povijesti na određeno puno radno vrijeme. Na natječaj je pristiglo 28 molbi. Od toga je jedna molba i to molba Marije Lončar iz Osijeka stigla izvan zakonskog roka, a i adresirana je na II. OŠ Vrbovec. U zakonskom roku molbe su podnijeli: Tihana Pljukavac, Goran Gradiček, Marin Kokić, Igor Vujatović, Zvonimir Marić, Ana Fadljević, Milena Bolčević, Marta Matoić, Zlata Tomašković, Ivana Petrović, Mate Živković, Andreja Nađander, Ivan Vondra, Ana Šimunaci, Suzana Mihalic, Natalija Pečarić, Ana Mavrić, Tanja Sukser, Kristina Henc, Ivana Morić, Ivana Vojković, Dubravka Bogdan, Tihana Jurić, Jasmina Radičević, Luka Vukić i Ivana Znaor. Nakon upoznavanja s molbama kandidata za navedeno radno mjesto ravnatelj predlaže Tihanu Pljukavac, VSS, magistru edukacije geografije i povijesti, iz Vrbovca.

Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja te donio

O d l u k u

da se na radno mjesto učitelja povijesti na određeno puno radno vrijeme izabere Tihana Pljukavac iz Vrbovca.

Ad 3.

Ravnatelj škole Žarko Popović upoznao je nazočne s molbama koje su pristigle na natječaj za radno mjesto učitelja TZK na određeno puno radno vrijeme (do povratka ravnatelja – mandat 5 godina). Na natječaj je pristiglo 18 molbi. Molbe su podnijeli: Jurica Jakšić, Tomislav Falčević, Hrvoje Lončarić, Milijana Medak, Ivica Vrhovnik, Goran Mudrinić, Igor Nađ, Željko Jedvaj, Hrvoje Radin, Bruno Čukulin, Tihana Nemčić, Maja Dragić, Marko Čaleta, Kristina Tadić, Zrinka Filipović, Petra Barberić, Sebastijan Mohar i Hrvoje Sambolić. Nakon upoznavanja s molbama kandidata za navedeno radno mjesto ravnatelj je posebno istaknuo dvije molbe kandidata Jurice Jakšića (VSS, magistar kineziologije) i Tomislava Falčevića (VSS, profesor fizičke kulture). Oba kandidata su bila zaposlena u I. OŠ Vrbovec na radnom mjestu učitelja TZK (stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa) u vremenu od 14. veljače 2013. godine. Tomislavu Falčeviću isteklo je stažiranje 14. veljače 2014. godine, a Jurica Jakšić stažirao je do 12. siječnja 2014. godine, a od 13. siječnja 2014. godine nalazi se u radnom odnosu u školi na radnom mjestu učitelja TZK na određeno puno radno vrijeme do 15 dana bez natječaja te 60 dana bez natječaja. Ravnatelj ističe da su se oba kandidata pokazala izuzetno kvalitetna, radili su uzorno, odgovorno i savjesno. Stoga mu je jako teško

izdvojiti jednog kandidata. Nakon kraće rasprave ravnatelj predlaže Tomislava Falčevića, a Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja te donio

O d l u k u

da se za radno mjesto učitelja TZK na određeno puno radno vrijeme izabere Tomislav Falčević, VSS, profesor fizičke kulture iz Vrbovca.

Ad 4.

4.1. Pod točkom "razno" ravnatelj Žarko Popović upoznao je nazočne s ponudama za fotografiranje učenika u šk. godini 2013./2014. Ponude su podnijeli: Fotkalo, 7. svibnja 40, Vrbovec; Videomix, Buban 19, Vrbovec i Prizma, Luka 112, Vrbovec.

Nakon razmatranja ponuda Školski odbor jednoglasno je donio

O d l u k u

da se za fotografiranje učenika u školskoj godini 2013./2014. izabere ponuda Fotkalo j.d.o.o. iz Vrbovca, kao najkvalitetnija ponuda.

4.2. Tajnica škole Lucija Kovaček upoznala je nazočne s Aneksom Ugovora o poslovnoj suradnji koji nam je dostavio Kraš – trgovina d.o.o. iz Zagreba, Ravnice 48. Imenovani su zatražili promjenu cijene najma samouslužnog aparata koji je do sada iznosio 700,00 kuna mjesečno, na način da se plaća mjesečni zakup u vrijednosti od 10% na ukupni neto promet za obračunski period (bez PDV-a). Pored toga obvezuje se da će u cilju dobrih poslovnih odnosa osigurati donaciju u jednokratnom iznosu do maksimalno 3.000,00 kuna (s uključenim PDV-om) u vidu Kraš robe ili tehničke opreme koja je potrebna za naše osnovno poslovanje. Razmatrajući navedenu ponudu istaknuto je da je samouslužni aparat često u kvaru, da nije redovito popunjen, niti servisiran. Stoga je Školski odbor jednoglasno donio

O d l u k u

da se ne prihvaća Aneks ugovora o poslovnoj suradnji, a ukoliko Kraš – trgovina ne želi nastaviti suradnju po dosadašnjem Ugovoru, isti će se raskinuti.

Sastanak je završen u 19,00 sati.

Zapisničar

Predsjednica Školskog odbora

/Lucija Kovaček/

/Ljiljana Bušić, prof./